

平均年龄超 60 岁的 17 硬汉飙戏《敢死队 3》，这样的电影看一部少一部

下周一，本报邀您免费观影

9月1日，集合了史泰龙、施瓦辛格、杰森·斯坦森、李连杰、梅尔·吉布森等老牌动作明星的《敢死队3》将在全国公映。这批平均年龄超60岁的好莱坞老硬汉们再次带着观众“哒哒哒碎”。本报将在首映当天的中午组织评审团前往 UME 颐高国际影城免费观影，感兴趣的读者约上“哥们”“姐们”，赶紧通过微博报名吧。

记者 庞锦燕



尼奥·班德拉斯、卫斯理·思奈普斯等，硬汉阵容空前例地达 17 人。

打戏无疑是《敢死队3》的第一卖点。据说影片一头一尾两大动作场面是全片的精华。影尾 40 分钟的大战，出现了坦克、直升机和火箭筒之类的重型武器，气势十足，肉搏战更是让荷尔蒙与肾上腺素双重爆发。

微博报名方式：关注新浪微博“东南商

报观影团”，@ 并转发预告信息，私信基本信息报名留言。请于本周日下午 4 时前报名，注明姓名、性别、年龄、职业等基本信息和观影理由。入选读者可于下周一中午 12 时左右在 UME 颐高国际影城免费观看影片。本报记者将于本周日下午 6 时前通过微博私信或电话形式通知入选的读者，告知具体场次和进场方式。参与者需要在观影结束后 2 小时内递交观影感受。

将入驻上海杜莎夫人蜡像馆 杨丽萍：长指甲是我的标识

上海杜莎夫人蜡像馆即将迎来著名舞蹈家杨丽萍的蜡像。近日，来自英国的杜莎夫人蜡像馆制作团队飞抵云南为其进行精准量身。杨丽萍表示，她最在意的是蜡像能否传达出自己舞蹈的神韵，而长长的指甲也是自己的标识，“没有这些长指甲，便不是杨丽萍了。我希望蜡像能透露出舞蹈的气韵。”

为求蜡像惟妙惟肖，制作团队将对杨丽萍全身各部位细微测量，需要 200 多个数据的收集和色彩配对。问及杨丽萍对自己的蜡像有何要求，她说，作为一名舞者，希望蜡像能传达出她在舞蹈中的神韵，为了让自己的蜡像更美，已经很瘦的杨丽萍最近还一直在减肥。

据悉，此次蜡像制作由英国团队全手工打造，计划用 5 个月完成。预计蜡像将于明年 2 月在上海杜莎夫人蜡像馆和大众见面。 盼盼

《美女与野兽》定档9月12日

克里斯多夫·甘斯执导的法国魔幻爱情大作《美女与野兽》将于 9 月 12 日登陆国内院线。

《美女与野兽》根据法国博蒙夫人编撰的同名童话改编而成。法国老戏骨安德列·杜索里埃扮演商人父亲，在生意失败之后，带领六个儿女住在了乡下。新任“法兰西玫瑰”蕾雅·赛杜扮演美女贝儿，由于本性纯善受到了父亲的偏爱。在影片中，原本为减轻父亲的负担，而只想要一朵玫瑰花的贝儿，却让父亲差点成为了野兽的“盘中餐”。为挽救父亲的生命，贝儿孤身一人来到了被冰雪和藤蔓覆盖的魔幻城堡，揭开了一段充满血腥的悲情往事，也邂逅了一段惊心动魄的浪漫爱情。

影片充满魔幻质感的视觉特效，美轮美奂的场景以及浓重华丽的法式风情，使得该片还未公映，就已引起网友们的广泛关注和热议，“不愧是法兰西出品，从油画般的美术场景画面到服装道具，无不充斥着法式的雍容华贵感。”不少业内专业人士评价该片是“目前为止最能代表欧洲电影视效冰晶”的法国电影。 记者 林昱

好声音导师考核张碧晨魏雪漫被那英分在一组 谁走谁留，今晚见分晓

今晚 9:10，浙江卫视第三季《中国好声音》即将踏上新一轮征途，拉开导师考核的战幕。率先进行考核的是“三朝元老”那英，她请来了“情歌王子”张信哲任梦想导师。

在导师考核战中，每一战队的 16 位队员将被两两一对分成 8 组，每一组对战学员共同完成一首歌曲，由主考核导师决定一人走、一人留。张碧晨和魏雪漫被分在一组，那英为她们选择了一首张学友的经典情歌，汪峰评价说：“她们的表达比歌神更多了震撼人心的力量。感动并非源于这首歌，而是两个女孩子建立起的友谊。”一曲未完，两人在台上早已忍不住啜泣。

作为那英组内唯一的男女对唱，郑俊树和刘明湘这样的组合显得养眼而温暖。把这两个人放在一起，那英称是“在好声音舞台上找到的绝配”，“刘明湘是天生自带混响的磁性嗓音，郑俊树是绝美的男中音”。杨坤形容这两人的歌声有“疗伤的作用”。作为小二班的梦想导师，张信哲同样被这两人精彩的表现打动，“视觉上和听觉上都很美，刘明湘唱得非常松弛没有攻击性，郑俊树是中国最好的男中音，今天把王子的感觉唱出来了。”俏皮的他还一脸遗憾地感叹，“（令）我们这种唱不出（王子感觉）的非常羡慕，想做王子也做不成。”

记者 林昱



刘明湘和郑俊树

恒大多元化六类粮油产品上市

产品 100% 非转基因、绿色原生态 三大民生工程深耕大兴安岭生态圈

“恒大粮油、恒大乳业、恒大畜牧是恒大集团打造的重度民生工程，计划投资超过 1000 亿打造中国民族品牌。”在 8 月 28 日的恒大粮油产品上市发布会上，恒大集团副总裁刘永灼对新布局的三大产业进行了描述。刘永灼表示，三大产业的专业人员招聘计划已经全面展开，作为中国第一家整合上下游全产业链的特大型现代农业企业，恒大将坚持以“质量至上”为理念，坚定实施“食品安全战略”，扛起“拒绝转基因”大旗，为国家食品安全贡献力量。

王俏 / 文



恒大粮油产品发布会现场

育产业为一体的企业集团。许家印在 8 月 2 日内部会议上，正式提出多元发展战略，进入第四大战略发展阶段，恒大 2015 年有望跻身世界 500 强。

自去年 11 月推出恒大冰泉，到本次同时进入粮油、乳业、畜牧业，显示出恒大多元发展战略正在加速推进。本次三大产业的首次正式登台就受到各界的热切关注，为恒大拓展多元化创造了良好的开端。

联合招聘全球铺开 科技创新严控产品品质

据了解，恒大集团现已投资近 70 亿建设及并购 22 个生产基地，恒大粮油、恒大乳业、恒大畜牧已全面布局大兴安岭生态圈，从源头上就奠定产品的品质优势，迅速打开市场。

目前，恒大粮油、乳业、畜牧三大产业集团的联合招聘也已经在密锣紧鼓地进行中。三大产业集团将面向全球，招聘超过 1800 人，创行业招聘规模之最。与此同时，恒大给予的薪资水平同样处于行业前列，以产业集团总经理为例，

以 200 万以起薪点，足足较行业平均水平翻番。

在岗位设置上，质量管控人员占总招聘人数六成以上，恒大只做放心产品的决心表露无遗。值得注意的是，恒大三大产业还计划引进专业领域的科学家、研究员，将科研的地位在企业中大大提高，提高产业效率，提升产品质量。

首批粮油产品主打绿色有机 拒绝转基因

恒大粮油的首批产品在发布会上亮相：恒大绿色大米、恒大有机大米、恒大绿色菜籽油、恒大绿色大豆油、恒大有机大豆油、恒大有机杂粮。

市场人士普遍认为，恒大粮油的放心产品具有明显的市场优势。近年一系列食品安全问题令人堪忧，不仅考验着人们的神经，而且严重威胁老百姓身体健康。恒大此时高调宣布进军粮油等产业，并承诺要“全力打造安全、高品质的产品”，无疑为产业、为老百姓民生健康打入了一支强心针。

恒大以“质量至上”为理念，所有产品确保源自大兴安岭生态圈世界黄金纬度产区；确保

从选种到销售等全产业链流程恒大管控，所有油品纯物理压榨，玻璃包装；确保 100% 非转基因、绿色、原生态，扛起“拒绝转基因大旗”，有机产品覆盖大豆、大米、杂粮全产业链。以粮油为例，从选种、种植、培护、收割、收购、加工、包装、运输等全流程全部由恒大粮油管控生产，是健康放心的粮油。

◎ 聚焦：

大兴安岭生态圈

大兴安岭原始森林面积 25 万平方公里（约 3.8 亿亩，相当于 1.6 个省的面积），是欧洲最大原始森林的 8 倍，生态与欧洲媲美。

大兴安岭生态圈包括大兴安岭“岭西”——内蒙古呼伦贝尔大草原，大兴安岭“岭南”——内蒙古兴安盟国家重要农牧业绿色基地，大兴安岭“岭东”——黑龙江省齐齐哈尔、黑河、绥化、双鸭山国家大粮仓。大兴安岭及大兴安岭生态圈共有 4.1 亿亩森林、1.02 亿亩草原、0.7 亿亩耕地、0.06 亿亩水域。

三大产业一鸣惊人 恒大多元化加速推进

恒大粮油 8 月 27 日晚的亚冠亮相，已让其成为当下至火的粮油品牌。8 月 28 日，来自全国的 300 多媒体记者聚集在恒大中心，见证其产品首次发布。

从成立至今，恒大集团已发展成为集民生住宅、文化旅游、快消、农业、乳业、畜牧业及体